

澳洲发生命案 8名孩子被刺身亡

遇害者都是兄弟姐妹,尚未锁定疑犯,澳总理称该案“令人心碎”

澳大利亚警方19日证实,昆士兰州凯恩斯市一个住所当天发生命案,8个孩子被发现死于屋内,年龄最小的只有18个月,一名妇女受重伤。正当澳大利亚慢慢从悉尼人质事件阴影中走出的时候,这起命案再次让整个社会“心碎”。



发生惨剧的房屋



警察在案发现场

最小的孩子才一岁半

按照昆士兰州警方的说法,当地警方19日中午接到报警,前往处理一起女性严重受伤的案件。抵达现场后,警方意外发现8具孩子的尸体,年龄介乎18个月至15岁。

警方没有公开这些孩子的死因,但澳大利亚多数媒体报道,这些孩子的遗体上有利器刺

痕,《凯恩斯邮报》报道称一些孩子可能窒息死亡。警方说,受伤女性现年34岁,眼下状况稳定,在医院接受救治的同时正积极协助警方调查。警方没有透露遇害孩子和受伤女性之间的关系。

另据澳大利亚联合新闻社援引受伤女性亲属丽萨·泰戴的话报道,这些遇害的孩子都是兄

弟姐妹,受伤女性是他们的母亲。报道说,这个家庭的一名20岁亲属到住所后,发现了屋内已经死亡的孩子。“我们简直不敢相信,就这样发现了那些可怜的孩子,”泰戴说。

凯恩斯市人口15万,是游览澳大利亚知名景点大堡礁的必经城市,每年吸引大量游客。

尚不清楚凶手是谁

凯恩斯市警方刑侦部门主管布鲁诺·阿斯尼卡说,警方正在重建犯罪现场,调查孩子的死因,眼下尚不清楚凶手是谁。阿斯尼卡暗示没有人在逃,强调当地民众没有必要为安全感到担忧。

“眼下而言,这只是一起悲剧事件,没有必要担心,形势完全在掌控中,”这名警官说,“我们

(调查)取得进展后就会告诉大家结果。”

据天空电视台报道,这些孩子的继父据信一直住在这个住所内,但眼下行踪不明。

涉及如此多孩子的命案震惊了整个社会。一家电视台的女主播在播报这则消息时情不自禁地流下泪水。

澳大利亚总理阿博特说,这起命案“令人心碎”,坦言人质事件和震惊命案接连发生让澳大利亚经历“艰难时刻”。“所有的父母亲对发生的这一切都会感受到那撕心裂肺的痛苦,”阿博特说,“这是一起难以形容的犯罪行为,今夜,整个国家都会为这些孩子流泪祈祷。”据新华社

新闻链接

澳人质劫持者前律师受到多个“死亡威胁”

澳大利亚新南威尔士州律师协会19日证实,曾经为悉尼人质事件劫持者曼·哈龙·莫尼斯提供辩护的律师近期受到多个死亡威胁。

莫尼斯当地时间15日上午持枪闯入悉尼市中心一家咖啡馆,劫持17名人质,在对峙16个多小时后与采取强攻行动的警方发生交火,最终遭击毙。

澳大利亚当局调查发现,莫尼斯案前面临40多项性侵犯指控,尽管当地司法机构认定他存在“不可接受的风险”,但还是批准他有条件保释。这一情况让批准莫尼斯保释的当地司法官饱受指责。

新南威尔士州律师协会主席简·尼达姆披露,除曾经为莫尼斯申请保释的代理律师外,批准莫尼斯保释的当地司法官也遭到死亡威胁。据新华社

俄罗斯邀请金正恩参加明年胜利日庆典

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫19日向俄媒体证实,俄罗斯已邀请朝鲜最高领导人金正恩参加明年“卫国战争胜利日”庆祝活动。

此前俄媒体曾报道金正恩可能于明年访俄,会见俄总统普京并商谈两国经济合作项目。如成行,这将是金正恩就任朝鲜最高领导人以来首次出国访问。

目前尚不清楚金正恩是否接受了俄方这一邀请。

2015年为第二次世界大战胜利70周年,同时是俄罗斯伟大的卫国战争胜利70周年,俄将于5月9日“卫国战争胜利日”举行盛大庆祝活动。据新华社

俄成功发射军民两用遥感卫星

据俄罗斯联邦航天署网站发布的消息,俄航天部门19日用“天箭”运载火箭成功将一枚“秃鹰-E”军民两用遥感卫星送入预定轨道。

俄航天署消息说,承担此次发射任务的“天箭”运载火箭于北京时间19日中午从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场升空。此次发射由外国用户委托,原定发射日期为18日,由于技术原因推迟至19日。“秃鹰-E”卫星是由“机械制造”科学生产公司为俄罗斯国防部和外国用户设计建造的小型遥感卫星,卫星将用于接收、储存、加工、向地面传送电磁波高清遥感信号。

“天箭”运载火箭是俄罗斯在“PC-18”洲际弹道导弹(西方又称“SS-19”导弹)基础上改造而成的运载火箭。据新华社

世界小姐大赛将取消泳装展示环节

世界小姐大赛主席朱莉娅·莫莉夫人宣布,明年的世界小姐大赛将取消泳装展示环节。

莫莉夫人在接受《Elle》杂志采访时说,近年来,她感到泳装展示环节“落伍、多余”,“不必看到女性穿着比基尼走来走去……我不在意某人的臀部是否比另一人大了两英寸。我们不是要看她的臀部,而是要听她的言语”。世界小姐大赛由莫莉的已故丈夫1951年创办,与环球小姐大赛、国际小姐大赛并称“世界三大选美赛事”。据新华社

英国前首相布莱尔拒绝谈与邓文迪关系

英国前首相托尼·布莱尔与传媒大亨鲁珀特·默多克前妻邓文迪究竟是什么关系?英国《经济学家》刊载的一篇对布莱尔的专访报道说,布莱尔坚决否认他有任何不当之处,“当被问及是否不在乎他的名誉时”,他说,这“不是我会谈论的话题——我没谈过,将来也不会”。随后,他用力把咖啡杯放回碟子上,发出好大声响,咖啡四溅,吓了在座者一跳。《名利场》杂志今年2月爆出邓文迪日记,谈及她与布莱尔在加州卡梅尔农场的密会,内容火辣。有关布莱尔与邓文迪的婚外情传言一度沸沸扬扬,不过,至今没有明确证据。据新华社

走出国门的有钱人们开始考虑如何在举止上更得体 一天2.5万学礼仪,中国富人新时尚

为啥学? 防社交场合“丢脸” 让言行举止更得体

报道指出,借着全球旅行、商务往来和出国留学等机会,越来越多的中国富豪走出国门。打开眼界的他们,开始考虑如何在言行举止上更得体。

“过去中国富豪们大都购买奢侈品来彰显他们的身份,但是现如今他们开始学习知识,以凸显他们的与众不同。”詹姆斯·赫伯特在接受记者采访时说道。赫伯特在中国各地教授他的客户们如何正确握手、系领带、进行眼神接触等。赫伯特说,在中国的文化中,人们在进行商务活动或是到海外度假时总希望避免“丢脸”。同样提供礼仪培训的美国Business Training Works公司负责人凯特·扎布里斯基接受记者采访时表示,越来越多的中国富人对理解外国的礼仪和文化的兴趣不断上升。

学什么? 如何合理点菜 喝皇家下午茶礼仪

赫伯特表示,在为中国人提供的礼仪课程中,其中最受欢迎的课程包括了西方的饮酒和餐饮礼仪、皇家下午茶礼仪等,每一个课程都有一套教程。在学习中,学员可以进行互动,能够亲身实践西方礼仪,例如学会怎么去握手,怎么亲吻对方的脸颊等礼仪。

凯特则告诉记者,最受欢迎的课程是“专业优势”课程。

“专业优势”课程提供办公室行为、餐饮、电子邮件、外观穿着等方面的礼仪。

例如课程中将教授学员们看懂西餐菜单中都有什么,并教会他们如何合理地点菜。在这一过程中,学员们还将学习配套使用的餐具,以及放置这些餐具的顺序等。

学费不菲 “女主人礼仪班” 培训12天学费10万

记者了解到,“专业优势”课程为期一天,学费高达4000美元(约合2.5万元人民币)。

高端的礼仪培训关注的不仅仅是男性富豪,开设在中国的高端精修国际礼仪培训中心瑞雅礼仪更加关注的是“成功男士背后的女人”。这家公司专门针对富豪家庭女主人或未婚淑女,开设礼仪培训课程。为了达成“高标准”,“女主人礼仪班”共12天,学费为16345美元(约合10万人民币)。尽管价格不菲,但是依然无法阻碍这些“女主人”的学习热情。

此外,高端礼仪培训还把目光放在了富豪子女身上。英国奢华风尚品牌“德倍礼”明年将推出为期10天的“国际青年精英培养夏令营”项目,每名学员的学费为7850英镑(约合7.7万元人民币)。

“拥有这些奢侈品已经无法满足中国富豪们了。他们正在学习如何优雅地剥橘子,如何握吃牡蛎的叉子,如何正确地发奢侈品牌的发音。”美国有线电视新闻网近日注意到,学习高端礼仪目前正在中国富豪圈中盛行。“过去中国富豪们大都购买奢侈品来彰显他们的身份,但是现如今他们开始学习知识以凸显他们的与众不同。”英国西顿文化礼仪公司总经理詹姆斯·赫伯特在接受记者采访时说。

据《法制晚报》